

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Ε.Τ.Ε.Π.

ΕΙΔΙΚΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ
ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΑΣ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Σόλωνος 104, ΤΚ 106 80, Αθήνα
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: etep@uoa.gr, 2107461198
ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ: <http://www.etep.uoa.gr>

Αθήνα, 19/2/2024
Αρ. πρωτοκόλλου 21

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Καταδικάζουμε τις διώξεις εκλεγμένων Εκπροσώπων εργαζομένων του ΕΚΠΑ

Ο Σύλλογος ΕΤΕΠ του ΕΚΠΑ καταδικάζουμε:

- την αναστολή εργασιακής σύμβασης του συναδέλφου Δ. Αντωνίου, Διοικητικού Υπαλλήλου ΕΚΠΑ και μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου της Ομοσπονδίας Διοικητικού Προσωπικού Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης (ΟΔΠΤΕ), ο οποίος εργάζεται αδιαλείπτως για 19 έτη με επισφαλείς συμβάσεις ΙΔΟΧ,
- την κλήση σε ΕΔΕ όλων των εκλεγμένων μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου Διοικητικού Προσωπικού ΕΚΠΑ, του Προεδρείου της Γενικής Συνέλευσης 7/2/2024 του Συλλόγου, καθώς και δύο εργαζομένων ΕΚΠΑ νυν μελών του Κεντρικού Συμβουλίου της ΟΔΠΤΕ.

Οι συνάδελφοι και οι συναδέλφισσες διώκονται από τη Διοίκηση του ΕΚΠΑ ως εκλεγμένοι Εκπρόσωποι εργαζομένων που, κατόπιν απόφασης της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου τους και τη συμπόρευση συλλόγων εργαζομένων και φοιτητών του ΕΚΠΑ, συμμετείχαν σε συμβολικό αποκλεισμό του Κέντρου Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου (ΚΛΕΙΔΙ) του Ιδρύματος, στα πλαίσια διαμαρτυρίας για την υπεράσπιση του δωρεάν Δημόσιου Πανεπιστημίου και ενάντια στην αντισυνταγματική νομοθέτηση ιδιωτικών πανεπιστημίων. Η παράσταση διαμαρτυρίας έγινε στον περίβολο χώρο του κτηρίου όπου στεγάζεται το ΚΛΕΙΔΙ. Το κτήριο ήταν και παρέμεινε κλειστό καθ' όλη τη διάρκεια της κινητοποίησης. Αναφορές από μερίδα ΜΜΕ περί εισβολής και δολιοφθοράς είναι απολύτως αναληθείς και δεν ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα.

Την περίοδο που βάλλεται συστηματικά η Δημόσια Τριτοβάθμια Εκπαίδευση, ο αγώνας υποστήριξης του Δημόσιου Πανεπιστημίου είναι χρέος των μελών της πανεπιστημιακής κοινότητας. Οι πρωτοφανείς διώξεις Εκπροσώπων εργαζομένων, οι οποίες συνιστούν προσπάθεια ποινικοποίησης της συνδικαλιστικής δράσης και καλλιέργειας κλίματος εργασιακού εκφοβισμού, δεν μπορεί παρά να είναι κατακριτέες, ειδικά στον πανεπιστημιακό χώρο της ελεύθερης διακίνησης ιδεών, του διαλόγου και της δημοκρατικής συλλογικής έκφρασης.

Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στους διωκόμενους συναδέλφους. Απαιτούμε:

- Την άμεση ανάκληση της εργασιακής αναστολής του συναδέλφου εργαζομένου στο ΕΚΠΑ.
- Τη διακοπή κάθε δίωξης σε βάρος εκλεγμένων Εκπροσώπων και εργαζομένων του Ιδρύματος.
- Να γίνονται απολύτως σεβαστά τα συνταγματικά κατοχυρωμένα δικαιώματα ελεύθερης έκφρασης και συνδικαλιστικής δράσης στο ΕΚΠΑ.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Β. Καραγκούνης

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ε. Κόντου